

# КРОСС →

# НАЦИИ

# 2019

## ВСЕРОССИЙСКИЙ ДЕНЬ БЕГА



**СПОРТ →**  
**НОРМА**  
**ЖИЗНИ**



МИНСПОРТ РОССИИ



ПРАВИТЕЛЬСТВО  
ТВЕРСКОЙ ОБЛАСТИ

ПАРТНЕРЫ МЕРОПРИЯТИЯ



DEOHLON

WUTLIPAM

ЯБЛКИ



GYM



ИНФОРМАЦИОННЫЕ ПАРТНЕРЫ



**22 сентября 2019 года** в г. Каменск – Уральский на старт Кросса наций вышли самые выносливые и целеустремленные, несмотря на дождливую погоду, они решили не просто пробежать свою дистанцию, а еще и показать отличный результат. Тем более, что Кросс проводился на новом месте – в центре нашего города. В декаде приняло участие 17852 человека – от дошколят до ветеранов.

На торжественном открытии с приветствие выступил заместитель главы города по социальной политике Дениса Миронова и заместитель начальника управления по физической культуре и спорту Ивана Ленивцева с пожеланиями честной и бескомпромиссной борьбы.

И вот он, старт первого забега – на 600 метров. От часовни до главпочтамта и обратно, вдоль магазина «Россия» и финиш у стен администрации города. 14 участников VIP-забега, от старта до финиша одной командой. Дружно стартовали и мужественно, местами по щиколотку в воде, преодолели эту же самую дистанцию дошколята, их родители и воспитатели. Летели по дистанции и участники третьего забега — люди с ограниченными возможностями здоровья.

В кроссе приняли участие обучающиеся ГКОУ СО «Колчеданская школа-интернат».

В забеге для спортсменов с ОВЗ в категории ЛИН все призовые места завоевали обучающиеся школы-интерната: Арина Безукладникова, Сергей Абакумов, Черноскутов Илья, Мавричева Альбина, Кошеварова Алина, Рулев Георгий.

Завершились соревнования церемонией награждения, вручением дипломов, кубков и памятных подарков.



кросс наций



Победители третьего забега для спортсменов с ОВЗ в категории ЛИН среди девушек.



Победители третьего забега для спортсменов с ОВЗ в категории ЛИН среди юношей.



Победители команды ГКОУ СО «Колчеданская школа – интернат»



Забег для спортсменов с ОВЗ в категории ЛИН







Команда ГКОУ СО «Колчеданская школа-интернат»